

4岁女孩在平衡车俱乐部玩车时磕掉乳牙 俱乐部被判需承担教育机构责任

4岁女孩在平衡车俱乐部参加室外培训时,不慎摔倒在水泥地上,导致牙齿脱落、牙床损伤。其母亲作为法定代理人将俱乐部告上法庭,俱乐部以自己不属于教育机构而为自己开脱,这种情况下法院会怎么判呢?

孩子室外培训摔掉牙

2019年,胡女士在宁波M公司为女儿晶晶(化名)报名了平衡车培训班,并支付培训费1万余元,随后晶晶在该公司经营的平衡车俱乐部参加多次室内培训。然而2020年9月,4周岁的晶晶在参加第一次室外培训时,不慎摔倒受伤。

经诊断,晶晶两颗牙齿脱落、两颗牙齿错位以及牙床损伤。

事故发生后,M公司积极处理相关事宜,陪晶晶就诊、垫付医疗费、多次探望等。但关于赔偿问题,双方始终无法达成一致。

2021年7月,胡女士作为晶晶的法定代理人,以M公司侵权为由向鄞州法院起诉,要求M公司赔偿医疗费、护理费等各项损失1万余元,以及后续治疗和牙齿矫正费2.7万元。

俱乐部需承担教育机构责任

M公司答辩称:平衡车俱乐部不属于教育机构,无需承担教育机构侵权责任;且已经在合理限度范围内尽到安全保障义务,侵权不能成立;即使应承担相应的赔偿责任,原告主张的赔偿金额也过高。

法院经审理后认为,M公司作为一家平衡车培训机构,虽未在教育部门备案,但其实际从事的是教育培训类的工作,通过系统培训向学生传授体育类的技能,同时应在培训期间承担保护学生以及避免学生侵害他人的教育、管理职责,故应认定M公司需承担教育机构责任。

法院认为,晶晶系无民事行为能力人,M公司不承担侵权责任的前提,需M公司举证证明其尽到了教育、管理职责。晶晶虽已多次参加过室内培训,但却是第一次参加室外培训,M公司未另行告知晶晶及胡女士关于室外培训的注意事项,亦未制定相关安全保障制度;事发现场,室外场地为水泥地,无相关保护措施,教练也未时刻关注晶晶的骑行情况;M公司应当预见晶晶

首次参加室外培训有可能因经验不足、过障碍困难等原因而摔倒受伤,但其没有预见或者已经预见但轻信可以避免而未采取任何保护措施,显然没有尽到完全的管理职责,故M公司应承担侵权责任。

基于平衡车运动本身系一项具有风险的体育运动,家长应当预见未成年人参加该运动可能带来伤害的风险,法院酌情认定M公司对胡女士主张的民事赔偿承担80%的责任比例。

同时,承办法官通过鄞州法院专家辅助人制度咨询了某三甲医院口腔科主任,专家认为乳牙摔断无需种植,根据晶晶的病历资料来看,对之后恒牙的萌出基本不会产生太大影响。故在本案中,法院对胡女士主张的后续治疗及牙齿矫正费用不予处理,胡女士可待实际发生后另行主张。关于原告主张的医疗费、护理费等各项损失,法院酌情调整为4000余元,依法判决被告承担80%的赔偿责任合计3000余元。

记者 殷欣欣 通讯员 尹杉

危险! 液化石油气罐居然沿街买卖

本报讯(记者 马涛 通讯员 余梦一)近日,慈溪市首起燃气领域危险作业涉刑事案件被移交至警方立案处理。

本月初,慈溪市应急管理局会同该市住建局、交通局、公安局联动检查时,在逍林镇发现了一辆满载液化石油气罐的无牌电动三轮车,于是一路跟了上去。

该辆三轮车停在了周塘西街一家超市门口,开始卸货。据应急管理执法人员从周边群众处了解到,该超市门口的空地相当于一个买卖液化石油气罐的露天市场,已经持续一段时间了。

检查组立即上前表明身份,经清点,无牌电动三轮车上装有14.9公斤满瓶装液化石油气罐39瓶、49.5公斤满瓶装3瓶;超市门口停放的另一辆依维柯面包车上,装有49.5公斤满瓶装4瓶、14.9公斤空瓶6瓶,49.5公斤空瓶1瓶。

经查询,该辆依维柯面包车无

危化道路运输许可。此外,门口空地上,还有14.9公斤空瓶装液化石油气罐14瓶。

“附近居民区的群众,一些餐饮企业,会将用完的旧罐拿来,买走新的液化石油气罐。”一名执法人员介绍。

据了解,这批液化石油气罐为吴某所有。吴某拥有配送员证,然而,他却以配送之名,行储存之实,将该超市门前空地变成了“中转站”,吸引附近群众来购买。

经查实,该批液化石油气罐存放场地未设置可燃气体报警装置、灭火器等安全设备,未取得相关储存许可,不符合相关安全技术要求。此外,该超市门口空地紧临住宅,人口稠密,超市内人员进出频繁,存在边吸香烟边走动现象,且门口道路狭窄,车辆刮擦碰撞风险存在。一旦出现火灾或燃爆事故,易造成群死群伤事件,严重威胁周边百姓人身安全。

▶斑鸠下了两只蛋。
▼阳台上的珠颈斑鸠
受访者供图



不请自来的珠颈斑鸠 与居民做了三年好邻居

“今年小鸟又生了两个蛋并孵出了雏鸟。”

“每天看到它们,心情一下子好了很多。”

……

最近一段时间,吴女士发的一组朋友圈让人倍感温馨。

吴女士家住海曙,平时喜欢养花种草。大约三年前的秋天,她忽然发现两只鸟儿在花盆上面筑起了巢。这两只鸟儿看起来像鸽子,但脖颈上布满白色细小斑点。吴女士查询后,发现这是一对珠颈斑鸠。她感到很是稀奇。为了不打扰斑鸠在此安家,她一直把花盆放在外面,也很少开窗。没有多长时间,两只珠颈斑鸠就把这儿当成了家。

相关资料显示,珠颈斑鸠是我国东部和南部最为常见的野生鸽形目鸟类,俗称“野鸽子”。因为脖颈密布的白色斑点像散落的“珍珠”,因而得名。吴女士说,这对斑鸠不像其他鸟类,人一到窗口就飞走了,它们看到吴女士与家人,反而会亲热地发出

咕咕的叫声,像与人打招呼。

吴女士用手机记录下了与珠颈斑鸠相处的过程。去年10月份,她发现珠颈斑鸠生了两个蛋。孵蛋期间,两只大鸟轮流守护,上午8点半、下午4点准时换班,直到孵出了两只雏鸟。

过了几个月,两只小家伙已经长得跟鸟妈妈一样健硕,不时拍动翅膀,跃跃欲试渴望飞向蓝天。又过了一段时间,小鸟长大了,慢慢地可以独立飞行了,就离开爸爸妈妈自己飞走了……她把这些发到朋友圈里,大家都说“超可爱”。

为了更好地记录下与鸟儿相处的美妙瞬间,吴女士还购买了一个摄像头,时时记录鸟儿的状况,镜头下,两只鸟儿时而相互依偎,时而交头接耳,时而一只呆在“家”里,等着另一只从外面觅食回来,然后喂给对方……

“随着宁波生态环境的不断好转,越来越多的鸟类会在城市安家。”吴女士说。

记者 边城雨

中华老字号
China Time-honored Brand

国药准字Z44023146

粤药广审(文)第241224-01145号

请按照药品说明书或在医师指导下购买使用

OTC

尿频遗尿 用缩泉丸

功能主治:补肾缩尿。用于肾虚所致的小便频数、夜间遗尿。

排尿问题人群好福利 缩泉丸半价惠民

为回馈广大市民朋友,缩泉丸特举办此次活动。活动期间市民朋友可享受半价补贴政策,每天仅限前200位市民朋友。

郑重提示:治病应选用对症治疗的国药准字药品,尿频、尿急、夜尿多、遗尿等问题的患者按周期服用缩泉丸更佳。



咨询电话 400-9158-206 优惠代码 0742

如遇电话繁忙,请耐心等待回电。
全国免费邮寄,送货上门,货到付款。
本产品从未授权网络销售